
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SES,SÕES 'JAIRO CORRÉA DA SILVA' 

FONE: (37) 3426 2087 

IA RITA FRANCO, N° 215- CENTRO - FAX: 3426 2209 - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG  

da 14a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de 

es Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 05 de maio de 2014, estando presentes os seguintes 

dores: Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, André Cardoso de Oliveira, Edson Luiz dos Santos, Flávio da 

Gabriel, Geraldo Cezar de Souza, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva 

Sinval Alves Cordeiro. O senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir 

ou ao 1° secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, leitura das correspondências da semana e da ata da 

o anterior, que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando início 

ta, o senhor presidente passou à discussão e votação em 2° turno do projeto de resolução 005/2014 que 

a o relatório final e as conclusões da Comissão Especial constituída pela Portaria n° 102/2013 com 

ade de apurar suposta prática de conduta vedada praticada pelo vereador André Cardoso de Oliveira na  

ão  de cargo, emprego ou função pública na administração municipal. O referido projeto foi aprovado por 

votos favoráveis e uma abstenção do vereador André Cardoso de Oliveira. Na oportunidade, a vereadora 

Flávia Cândida Ferreira Santana falou das dificuldades enfrentadas pela União Estudantil para manter o 

ônibus que leva os estudantes universitários até a cidade de Araxá, podendo haver a possibilidade de 

nas parcelas dos transportes, ficando sem condições de permanecer com os estudos cerca de quarenta 

Neste sentido, a vereadora pediu o apoio do executivo e da Câmara Municipal para que o problema seja 

nado e os estudantes possam prosseguir seus estudos. Em sua fala também comentou sobre a 

plência da prefeitura no repasse da subvenção social à Associação Vida Nova de Divinópolis. Concluindo 

para encaminhar um ofício ao poder executivo solicitando manutenção na ponte que dá acesso à antiga 

a do Sr. Adolfo Carlos de Oliveria, pois quando chove a transporte escolar não consegue passar no local. 

dora ltagina Ribeiro Vilas falou dos exames de mamografia que estão sendo realizados na cidade de 

Altos, uma grande oportunidade que a população não pode perder. O vereador André Cardoso de 

informou sobre a Pá Carregadeira entregue no município por intermédio do Deputado Federal Marcos 

, maquinário este que irá atender os serviços nas estradas vicinais. Dando continuidade à pauta da 

, o senhor presidente passou à entrega solene das Moções de Reconhecimento ao Senhor Clóvis 

, por indicação da atual presidência da Câmara Municipal e ao Senhor Mohamad  Hassan  Rehayem por 

da vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana. Na ocasião foi apresentado o histórico dos 

eados ressaltando posteriormente suas contribuições para o crescimento e para a qualidade de vida na 

de Campos Altos. Os vereadores externaram seus parabéns e disseram ser justo tal reconhecimento. O 

Clóvis e o senhor Mohamad agradeceram a homenagem e se mostraram emocionados por verem seu 

reconhecido. Não havendo mais nada a t hj r, o senhor pres nte declarou encerrada a se 
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Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 05 de maio de 2014. 

Ana Flávia Cândida Ferreira Santana 
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